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ATA DA 326ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO (CEPE), DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS (UNIFAL-MG), EM 18 DE OUTUBRO DE 2022. Aos dezoito dias do
mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às catorze horas, sob a presidência do Vice-Reitor, Alessandro
Antônio Costa Pereira, reuniram-se por webconferência as seguintes conselheiras e os seguintes
conselheiros: Representantes das Pró-Reitorias: José Francisco Lopes Xarão, Luis Antônio Groppo e
Wellington Ferreira Lima; representantes docentes: Artur Jus�niano Roberto Júnior, Carolina Kosour,
Fabio Ferraço, Fabrício José Pereira, Flávia da Ré Guerra, Hudsara Aparecida de Almeida Paula, Janaina de
Mendonça Fernandes, Maria Eliza Nogueira Oliveira, Patrícia Mônica Ribeiro e Renata Ribeiro Bruzadell.
Constatada a existência de quórum, o Presidente em exercício iniciou a sessão, com o expediente: a)
Comunicado da presidência: O Presidente jus�ficou a ausência do Reitor, Sandro Amadeu Cerveira, que
estava em viagem a trabalho. b) Aprovação das atas das 324ª e 325ª reuniões: A ata da 324ª reunião foi
aprovada com duas abstenções. A ata da 325ª reunião foi aprovada por unanimidade. Ordem do dia: a)
Processo nº 23087.008174/2022-27 -  Regulamento Geral dos Cursos de Pós-Graduação Lato Sensu –
Deliberação. Após a apresentação do processo pela Secretaria Geral, o Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e
Pós-Graduação, Luís Antônio Groppo, e a Coordenadora Geral da Pós-Graduação, Fernanda Borges de
Araújo Paula, com as falas franqueadas, apresentaram esclarecimentos adicionais ao processo. Colocada
em deliberação, a proposta foi aprovada por unanimidade. b) Processo nº 23087.017660/2022-36 -
Propostas de re�ficação dos Projetos Pedagógicos dos Cursos do campus de Poços de Caldas –
Deliberação. Após a apresentação do processo pela Secretaria Geral, o Pró-Reitor de Graduação,
Wellington Ferreira Lima, apresentou alguns esclarecimentos à proposta e informou que os Projetos
Pedagógicos dos Cursos de Engenharia Civil e Engenharia de Produção ainda não haviam tramitado no
Colegiado da Pró-Reitoria de Graduação. O conselheiro Artur Jus�niano Roberto Júnior apresentou
sugestões de correções no texto das propostas. Colocado em deliberação, o pedido de re�ficações foi
aprovado por unanimidade com as sugestões apresentadas pelo conselheiro Artur. Encerradas as
deliberações dos processos em pauta, o Presidente da mesa ressaltou a importância da par�cipação da
comunidade universitária na Semana Nacional de Ciência e Tecnologia, no Simpósio Integrado, e no
UNIFAL-MG pra você. O Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação, Luís Antônio Groppo, reforçou
o convite e apresentou mais detalhes da Semana. A reunião encerrou-se às catorze horas e vinte e cinco.
Nada mais a registrar, eu, Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, lavrei a presente ata, que assino
juntamente com o Presidente em exercício do CEPE.

Alessandro Antônio Costa Pereira (Presidente em exercício do CEPE)

Carla Leila Oliveira Campos (Secretária Geral)

Documento assinado eletronicamente por Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, em
26/11/2022, às 17:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Alessandro Antônio Costa Pereira, Presidente em
exercício do CEPE, em 28/11/2022, às 08:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
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